

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора искусствоведения,
кандидата педагогических наук, профессора кафедры
музыкального воспитания и образования
института музыки, театра и хореографии РГПУ им. А. И. Герцена
Яковлевой Елены Николаевны
на соискателя ученой степени кандидата педагогических наук
44.06.01 Образование и педагогические науки
У Цзинь

У Цзинь родилась 26 августа 1987 года в городе Чусюн, провинция Юньнань, Китай.

В период с 09. 2007 по 06. 2011 года обучалась по бакалаврской программе (специальность музыковедение «педагогическое направление») в Юньнаньском художественном институте (провинция Юньнань, на юге Китая). В качестве основной дисциплины она выбрала «Вокал». Занятия проходили в классе профессора Ли Сяохун Юньнаньского художественного института и способствовали формированию навыков вокала, зарождению интереса к оперному исполнительству. Годы обучения на бакалавриате в институте отмечены стремлением к творческому росту, артистизму и профессиональному мастерству.

Во время учебы в Юньнаньском художественном институте У Цзинь принимала активное участие в выставках, концертах и фестивалях, становилась лауреатом конкурсов: V национальный фестиваль в Китае (серебряная медаль), Национальная культурная и художественная выставка, организованная Департаментом образования провинции Юньнань (2-е место в категории «Молодежная группа» вокала), IV Международный конкурс исполнителей (1-е место, Вокальное пение), IV конкурс искусств (2-е место), Молодежный конкурс вокала провинции Юньнань (1-е место).

Совершенствование своего профессионального мастерства У Цзинь продолжила в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена», который широко известен в России как вуз, готовящий высокопрофессиональные педагогические кадры. В период 09.2012-06.2014 она освоила программу магистратуры по направлению подготовки 050100 Педагогическое образование с присвоением квалификации Магистр. В университете У Цзинь продолжила занятия по вокалу в классе профессора Смелковой Татьяны Дмитриевны, что способствовало совершенствованию навыков исполнительского и музыкально-педагогического мастерства.

В 2015 году У Цзинь поступила в аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена» по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки, которую окончила в 2018 году. В 2022 году У Цзинь была прикреплена для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре к федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена» по научной специальности 5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (музыка, уровни общего и профессионального образования) (педагогические науки).

Период обучения в культурной столице России не мог не отразиться на мировоззрении У Цзинь. Именно в этот период времени у нее появилось осознание того, что методика обучения вокалистов – будущих оперных певцов в вузах Китая требует совершенства. Возросший интерес к оперному исполнительству привел к активной научно-исследовательской работе, результаты которой были опубликованы в ряде статей. Поэтому выбор темы исследования был вполне осознанным.

Сейчас, когда диссертация завершена, соискатель планирует дальнейшие исследования теории и методики вокальной подготовки студентов. Планируются новые исследования музыкально-образовательных технологий и методик с внедрением в учебный процесс.

Исследовательская работа У Цзинь связана с деятельностью в области вокальной педагогики. Теоретическое осмысление, тесно связанное с практической работой в классе вокала, нашло воплощение в диссертации.

Научный руководитель

Яковлева Елена Николаевна

доктор искусствоведения, кандидат педагогических наук,
доцент, профессор кафедры музыкального воспитания
и образования института музыки, театра и хореографии
Российского государственного
педагогического университета им. А. И. Герцена



196084 г. Санкт-Петербург,
пер. Каховского, д. 2,
т. (812) 350-96-52; 350-24-01,
kafedramvio@mail.ru

РГПУ им. А.И. ГЕРЦЕНА

подпись *Е.Н. Яковлева*

удостоверяю «*47*» *июль* 20*23* г.
Отдел кадров управления по работе с кадрами
и организационно-контрольному обеспечению

